

防疫有我 爱卫同行

爱国卫生月活动邀您共创清洁鹰城

□记者 傅纪元

本报讯 今年4月是全国第32个爱国卫生月。根据全国、省文件精神,市爱卫办、市文明办、市生态环境局、市住建局、市农业农村局、市卫健委、市城市管理局、市总工会、团市委和市妇联决定联合开展主题为“防疫有我 爱卫同行”的全市第32个爱国卫生月活动。

活动月期间,4月10日,各县(市、区)选定合适地点开展爱国卫生集中宣传活动,对市民开展主题宣传活动,宣传场地要选取通风良好、开阔空旷的地点,引导参观群众保持安全距离,避免聚集。

根据疫情防控工作要求,在全市范围内开展“全面动员、全民参与、

全域覆盖”环境卫生综合大整治活动。各党政机关、事业单位要持续开展“清洁机关”活动;各企业重点做好办公区、厂区、生活区的环境保洁、垃圾清运和公共区域的消毒,对职工餐厅的食品卫生进行严格管理;各学校、幼托单位要做好复学前的校园清洁,对学生的教室、宿舍、食堂存在的环境卫生问题进行集中排查、集中整治;在农村开展以“清理垃圾、清理污水、清理杂物”为主的“三清”活动,对疫情期间村内河道沟渠、房前屋后、村周围积存的垃圾进行一次大扫除;在社区、城中村、城乡接合部严格落实保洁制度。

聚焦薄弱环节,加大对农贸市场、商场、超市、火车站、汽车站、公交车等公共场所环境卫生整治力度,加

强对小餐饮店、小食品店、美容美发店等“六小门店”的管理,重点解决餐饮店后厨硬件设施不足、卫生状况较差、清洗消毒设施不全、后厨垃圾未密闭存放,以及浴室、美容美发店、宾馆旅店等的清洁消毒问题,确保群众健康安全。

全市灭鼠和越冬蚊蝇集中消杀拟定于4月20日至4月30日统一进行,各机关、企事业单位和居民小区要以绿地、楼道、地下车库、管道井、公厕为重点,强化病媒生物防控措施,有效控制病媒生物密度。饭店、餐馆、市场、超市等重点场所要经常开展环境大扫除,及时清理积存杂物、卫生死角,清运残存垃圾,清除病媒生物滋生地,保持环境干净卫生。

电动车多日不骑 电池频出问题 电动车修理店复工后生意火



□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯 “放了两个月没骑,竟然充不上电了。”昨天上午,市民李先生推着电动车来到市区湛南路东段一家电动车维修店。随着电动车维修店陆续复工,不少市民前去维修电动车。

昨天上午,在曙光街中段一家电动车维修店,不断有顾客推着电动车前来维修(如上图)。“我的电动车一个多月没骑了,刚充满电,一启动就显示电量不足。”家住新华区曙光街街道曙光社区的冯先生怀疑电池出现故障,特意找售后师傅查看。该店老板董女士说,复工差不多一周时间了,不断有顾客来维修电动车。“疫情期间,大家都宅在家,电动车长时间不用,有的车胎漏气了,有的电池充不上电。”董女士说,最近维修电动车的顾客比较多,很多顾客要求更换电池。

长青路南段的一家电动车维修店也是顾客接连不断。该店老板程师傅说:“电动车放久了,容易出问题。”程师傅刚开门3天,每天都很忙,多数顾客是因电池出现故障来修电动车。“电动车长时间不用,电池会自放电,电池的损耗比较大,很容易坏。所以,电动车即便不用,每周也最好充一次电,这样才不会影响电池的寿命。”他说。

湛南路东段、开源路中段等多处开门复工的电动车维修店也是顾客盈门。电动车停放在家超过一个月充不上电,需要更换电池吗?这是很多市民关心的问题。对此,我市一位长期从事电动车销售、维修的代理商姜艳勤说,这种情况不需要更换电池,只需到专业的电动车维修店找专业人员激活电池即可。“电动车长期放置不用,最好将电池与电动车连接线路断开保存。”姜艳勤说,如果电池无法激活再更换也不迟。



校园消杀

昨天上午,湛河区东风路小学二(3)班教室里,校园防疫人员正在进行消毒杀菌。连日来,该校按照教育部门相关要求,对校园各班级教室桌椅、操场户外活动设施进行“地毯式”无死角消杀,全力营造安全、卫生的校园环境。 本报记者 张鹏 摄

又有14条长途客运班线复运

开行方向:上海、苏州、西峡、禹州、鄢陵等

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山平运汽车运输有限公司传来消息,为方便公众出行,该公司又恢复了发往上海、苏州、西峡、禹州、鄢陵等方向的长途客运班线14条。

据了解,平顶山平运汽车运输有限公司新近恢复的14条客运班线及其运行情况分别是:市客运中心站至上海,发车时间为8:30;市客运中心站至苏州,发车时间为8:30;市客运

中心站至西峡,发车时间为8:00,返回时间为13:30;市客运中心站至正阳,发车时间暂定为7:50;市客运中心站至唐河,发车时间暂定为9:00;市客运中心站至泌阳,发车时间为13:30;市客运中心站至北舞渡,发车时间为9:30、15:30;市客运中心站至九街,发车时间为9:30、15:30;市长途汽车站至登封,发车时间为7:40;市长途汽车站至禹州,发车时间为10:00、11:00、16:00、17:00;市长途汽车站至内乡,发车时间暂定

为8:30;市长途汽车站至睢县,发车时间暂定为8:20;市长途汽车站至长葛,发车时间为10:30、14:30;市长途汽车站至鄢陵,发车时间暂定为14:00。

公众对市客运中心站或市长途汽车站班线客车运行情况如有疑问,可拨打市客运中心站电话0375—7268600或市长途汽车站电话0375—7665588查询,也可致电平顶山平运汽车运输有限公司电话400—0375—100咨询。

高招音乐、舞蹈类专业省统考时间确定 考生就近录制视频考试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,经省教育厅新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究决定,我省2020年普通高校招生音乐、舞蹈类专业省统考将于4月6日至11日进行。

为确保考生健康安全和考试公平公正,我省音乐、舞蹈类专业省统考在考试时间、地点、方式上进行了调整。依托各地高考标准化考点,建立考试视

频录制点,组织考生就地就近录制考试视频,录制全程录像监控、专网上传考试视频、全省集中评分、网上公布成绩。

请考生尽快登录省招办网站预约考试视频录制时间。为了帮助考生适应录制环境,熟悉录制流程,省招办开发了网上模拟环境,考生可登录省招办网站(http://www.heao.gov.cn)或关注“河南省招生办公室”微信公众号,了解有关要求。

街道帮忙解决资金难 小烟酒店复工添信心

□记者 李霞

本报讯 “贷款下来得太及时了,有这十几万块钱,店起码能运转起来了!”昨天上午,在新华区西市场街道红旗街社区居民张文锋的小烟酒店里,拿到贷款的他开心地说。

“店里生意平时还说得过去,春节期间因疫情关门一个多月,积压了不少货,尤其是牛奶、鸡蛋、饮料、礼品啥的,过期的扔了,快过期的只能打折卖……”张文锋今年47岁,3年前,他和妻子开了这家小烟酒店。他们的小烟酒店近时段

间复工了,但由于积压货的问题,再加上房租和水电费用,资金周转困难。一个多星期前,他通过街道申请了15万元的个人创业小额担保贷款,昨天贷款到账。

西市场街道办事处人社所专干李双说,街道工作人员近期走访发现有不少像张文锋家这样的情况。为解决这些难题,他们与新华区人社局等相关部门联合,帮助商户申请额度为10万至15万元的个人创业小额担保贷款,截至目前,西市场街道已有9户个体工商户申请了小额担保贷款。

湛河区人民法院公告

陈起超、郑裴丽、河南宇江实业有限公司:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初3397号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

赵迎辉、陈玉娥:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初3401号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告